ОСНОВНІ ПРАВА, ОБОВЯЗКИ ТА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ
ДИТЯЧОГО ЗАКЛАДУ ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ, ЙОГО ПРАЦІВНИКІВ ТА ПОСАДОВИХ ОСІБ
(витяг із Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей»)
Стаття 18. Права дитячого закладу оздоровлення та відпочинку
[bookmark: n169]1. Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку має право відмовити у прийомі дитини до закладу в разі:
[bookmark: n170]відсутності путівки;
[bookmark: n171]невідповідності віку дитини встановленим вимогам;
[bookmark: n172]відсутності у дитини, яка прибула на оздоровлення та відпочинок до дитячого закладу, медичної довідки встановленого зразка, затвердженого центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я.
[bookmark: n173]{Абзац четвертий частини першої статті 18 із змінами, внесеними згідно із Законом № 5462-VI від 16.10.2012}
[bookmark: n174]Стаття 19. Обов'язки дитячого закладу оздоровлення та відпочинку
[bookmark: n175]1. Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку зобов'язаний:
[bookmark: n176]створити дитині безпечні умови перебування, забезпечити охорону її життя і здоров'я, особистого майна, надання невідкладної медичної допомоги, страхування від нещасного випадку, реалізацію освітніх програм та змістовного дозвілля тощо;
[bookmark: n177]у разі виникнення обставин непереборної сили забезпечити негайну евакуацію і відправлення дитини до місця постійного проживання;
[bookmark: n178]у разі захворювання дитини організувати її лікування та за потреби доставлення до місця постійного проживання;
[bookmark: n179]забезпечити оздоровлення та відпочинок дітей відповідно до державних соціальних стандартів оздоровлення та відпочинку дітей.
Стаття 20-1. Відповідальність посадових осіб дитячого закладу оздоровлення та відпочинку
[bookmark: n361]1. Керівник дитячого закладу оздоровлення та відпочинку несе відповідальність за якість послуг, які надає такий заклад, та за збереження життя і здоров’я дітей, які перебувають у такому закладі, відповідно до закону.
[bookmark: n362]2. Керівник дитячого закладу оздоровлення та відпочинку несе відповідальність відповідно до закону за неподання у строк, визначений цим Законом, або подання не в повному обсязі відомостей про майнові об’єкти оздоровлення та відпочинку дітей, якими користується такий заклад, до центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, для внесення до Державного реєстру майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей.
[bookmark: n359]{Закон доповнено статтею 20-1 згідно із Законом № 2081-VIII від 06.06.2017}
Стаття 32. Працівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку
[bookmark: n264]1. Призначення керівників дитячих закладів оздоровлення та відпочинку здійснюється засновниками (власниками) з числа осіб, які мають, як правило, вищу освіту за профілем (охорона здоров'я, освіта, спорт, культура) і стаж роботи з дітьми не менше п'яти років.
[bookmark: n265]Прийняття на роботу працівників, які безпосередньо працюють з дітьми, здійснюється з числа осіб, які мають відповідну освіту.
[bookmark: n266]Добір на роботу інших працівників дитячих закладів оздоровлення та відпочинку здійснюється відповідно до законодавства.
[bookmark: n267]2. Лікарі та медичні працівники, які направляються на роботу в дитячі заклади оздоровлення та відпочинку, повинні мати відповідну кваліфікацію, підготовку та стаж практичної роботи не менше трьох років. Контроль за відбором та направленням медичного персоналу до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку покладається на керівника територіальної або відомчої медичної установи та керівника дитячого закладу оздоровлення та відпочинку, які несуть відповідальність за професійну діяльність таких фахівців.
[bookmark: n366]{Частина друга статті 32 із змінами, внесеними згідно із Законом № 2081-VIII від 06.06.2017}
[bookmark: n268]3. Для роботи в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку в літній час та під час канікул можуть залучатися студенти педагогічних, медичних та інших навчальних закладів.
[bookmark: n269]4. Сезонні працівники дитячого закладу оздоровлення та відпочинку, які безпосередньо працюють з дітьми, на час роботи безоплатно забезпечуються помешканням.
[bookmark: n270]5. Сезонні працівники дитячого закладу оздоровлення та відпочинку, які безпосередньо працюють з дітьми, забезпечуються харчуванням. Розмір плати за харчування встановлюється засновником (власником) закладу.
[bookmark: n271]Вартість харчування працівників повинна відповідати нормам, встановленим центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я.
[bookmark: n272]{Абзац другий частини п'ятої статті 32 із змінами, внесеними згідно із Законом № 5462-VI від 16.10.2012}
[bookmark: n273]6. Умови і розмір оплати праці працівників дитячих закладів оздоровлення та відпочинку державної та комунальної форми власності визначаються законодавством.
[bookmark: n274]7. Умови і розмір оплати праці працівників приватних дитячих закладів оздоровлення та відпочинку встановлюються засновником (власником) згідно із законодавством.
[bookmark: n275]8. Засновники (власники) мають право встановлювати розмір оплати праці працівників дитячого закладу оздоровлення та відпочинку відповідно до галузевих тарифних ставок.
[bookmark: n276]{Частину дев'яту статті 32 виключено на підставі Закону № 2856-VI від 23.12.2010}
[bookmark: n277]10. Оплата праці працівників, які направлені та прийняті на роботу до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку, у тому числі педагогічних і медичних працівників, здійснюється відповідно до законодавства. За педагогічними і медичними працівниками, які направляються на роботу до сезонного дитячого закладу оздоровлення та відпочинку, зберігається основне місце роботи та безперервний трудовий стаж.
[bookmark: n367]{Частина десята статті 32 із змінами, внесеними згідно із Законом № 2081-VIII від 06.06.2017}
[bookmark: n278]Стаття 33. Права, обов'язки та відповідальність працівників дитячого закладу оздоровлення та відпочинку
[bookmark: n279]1. Працівники дитячого закладу оздоровлення та відпочинку в межах покладених на них обов'язків несуть персональну відповідальність відповідно до законодавства за безпеку життя і здоров'я дітей, які оздоровлюються та відпочивають у цьому закладі, за якість та повноту виконання навчальних та виховних програм, які реалізуються в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку.
[bookmark: n280]2. Працівники дитячого закладу оздоровлення та відпочинку мають право на:
[bookmark: n281]внесення пропозицій щодо поліпшення оздоровчо-виховного процесу, процесу відпочинку, подання на розгляд керівництва та педагогічної ради пропозицій щодо морального та матеріального заохочення дітей, застосування стягнень до тих, хто порушує правила внутрішнього розпорядку закладу;
[bookmark: n282]вибір форм підвищення кваліфікації, необхідної для продовження трудової діяльності у такому закладі;
[bookmark: n283]участь у роботі методичних об'єднань, нарад, зборів, інших органів самоврядування дитячого оздоровчого закладу, у заходах, пов'язаних з організацією оздоровчо-виховної роботи;
[bookmark: n284]вибір педагогічно обґрунтованих форм, методів, засобів роботи з дітьми;
[bookmark: n285]соціальне та матеріальне заохочення;
[bookmark: n286]об'єднання у професійні спілки, участь у громадських організаціях, діяльність яких не заборонена законодавством.
[bookmark: _GoBack]
[bookmark: n287]3. Працівники дитячого закладу оздоровлення та відпочинку зобов'язані:
[bookmark: n288]педагогічні та медичні працівники - перед початком роботи пройти спеціальну курсову підготовку та бути атестованими відповідно до нормативів атестації педагогічних та медичних працівників дитячого закладу оздоровлення та відпочинку. Нормативи, порядок проходження спеціальної курсової підготовки та атестації педагогічних та медичних працівників дитячого закладу оздоровлення та відпочинку затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, з урахуванням пропозицій центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти, та центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров’я;
[bookmark: n368]{Абзац другий частини третьої статті 33 в редакції Закону № 2081-VIII від 06.06.2017}
[bookmark: n289]при прийнятті на роботу надати документ про проходження обов'язкового медичного огляду, який дає право працювати з дітьми;
[bookmark: n290]дотримуватися вимог статуту (положення) дитячого закладу оздоровлення та відпочинку, виконувати правила внутрішнього розпорядку та посадові обов'язки;
[bookmark: n291]берегти життя та здоров'я дітей, захищати їх інтереси, пропагувати здоровий спосіб життя;
[bookmark: n292]виконувати накази та розпорядження директора закладу.

