ДОВІДКА

з питання: «Про підсумки літнього оздоровлення та відпочинку

дітей м. Києва у 2019 році» на розширене засідання Колегії виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Статтею 25 Загальної декларації прав людини Генеральна Асамблея Організації Об'єднаних Націй проголосила, що діти мають право на особливе піклування і допомогу та користуються однаковим соціальним захистом. Основною метою Декларації прав дитини та Конвенції про права дитини є якнайкраще забезпечення інтересів дітей, забезпечення спеціального захисту і піклування, надання можливостей та сприятливих умов для всебічного розвитку, відпочинку та дозвілля кожної дитини.
Поліпшення стану здоров’я дітей, відновлення їх життєвих сил, зайнятість у канікулярний період, запобігання бездоглядності, створення можливості продовжити виховний процес та розвиток творчих здібностей дітей забезпечують організоване оздоровлення та відпочинок.

Найважливішими стратегічними завданнями органів міської влади щодо забезпечення соціального захисту дітей є реалізація їх права на оздоровлення та відпочинок, створення безпечних умов перебування дітей у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку. 
Організація оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва проводиться відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та міської комплексної цільової програми «Молодь та спорт столиці» на 2019-2021 роки, підпрограмою якої є Міська цільова програма оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва (далі – Програма), затвердженої рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 № 464/6515.
З метою належної організації та проведення літньої оздоровчої кампанії, узгодження дій структурних підрозділів Київської міської державної адміністрації та районних в місті Києві державних адміністрацій, спрямованих на забезпечення належних умов для оздоровлення та відпочинку дітей, їх дозвілля, культурного та фізичного виховання, затверджено розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 
29.05.2019 № 974 «Про організацію  оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва у 2019 році», яким утворено міжвідомчий оперативний штаб з координації проведення оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва у 
2019 році. 

Наказами Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05.02.2019 № Н-64 «Про створення комісії» затверджено склад комісії з комплексної перевірки стану готовності позаміських закладів оздоровлення та відпочинку мережі міста Києва до їх відкриття (далі – комісія); від 31.05.2019 № 466 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва у 2019 році» затверджено План заходів з організації оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва у 2019 році та створено робочу групу з перевірки дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, з якими укладені договори за результатами закупівель (конкурсних торгів) послуг з оздоровлення та відпочинку.
Наказом Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.06.2019 № 609 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва у 2019 році» доручено:

директорам центрів первинно медико-санітарної допомоги здійснити ряд заходів щодо належної організації та проведення обстежень, медичного обслуговування дітей, які направляються на оздоровлення та відпочинок;

директору центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва забезпечити у разі необхідності своєчасний виїзд бригад швидкої медичної допомоги для надання екстреної медичної допомоги та госпіталізації хворих дітей тощо. 
Структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (Департамент молоді та спорту, Департамент освіти і науки, Служба у справах дітей та сім’ї, Київський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді), Об’єднанням профспілок, організацій профспілок у місті Києві «Київська міська рада профспілок», Об’єднанням первинних профспілкових організацій Київської міської державної адміністрації, Київською міською організацією Профспілки працівників освіти і науки України), які забезпечували оздоровчу кампанію, проведено процедури державних закупівель послуг дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, здійснено перевірки фактичної відповідності наданих тендерних пропозицій, визначено переможців закупівель, з якими укладено відповідні договори.
Договорами були передбачені заходи щодо створення безпечних умов для оздоровлення та відпочинку дітей з персональною відповідальністю керівників і працівників дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за охорону життя та здоров’я дітей, дотримання санітарних, протипожежних правил, правил порядку проведення екскурсій, походів і купання у водоймах, правил перевезення дітей автомобільним та іншими видами транспорту, організації харчування та медичного забезпечення. Особлива увага приділялася проведенню змістовного дозвілля та культурно-виховної роботи з дітьми, спрямованих на розвиток духовності, національної свідомості та патріотизму, відродження національних обрядів, звичаїв та популяризації європейських демократичних цінностей; залученню дітей до занять в гуртках, клубах, студіях та об’єднаннях за інтересами; до регулярних занять фізичною культурою і спортом, пропаганди здорового способу життя; заходів з навчання правилам безпеки життєдіяльності та правилам дорожнього руху.
До літньої оздоровчої кампанії були задіяні служби Національної поліції України, які забезпечували супровід спеціалізованими автомобілями національної поліції транспортних засобів з організованими групами дітей під час руху до місць оздоровлення та відпочинку та у зворотному напрямку; представники територіального органу державного пожежного нагляду, які здійснювали перевірки протипожежного стану об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей; фахівці Головного управління Держпродспоживслужби у м. Києві, які проводили перевірки санітарно-епідеміологічного стану цих закладів; представники управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції в місті Києві, якими проводилася профілактична робота серед дітей за місцем їх проживання.
Фінансування літньої оздоровчої кампанії 2019 року. В бюджеті міста Києва на 2019 рік на оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій передбачено видатки в сумі 127,2 млн грн, у тому числі:
· для забезпечення заходів Міської цільової програми оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва на 2019-2021 роки передбачено 87,0 млн грн, що на 12,7% більше, ніж у попередньому році, з них:
Департамент молоді та спорту – 43,48 млн грн;

Служба у справах дітей та сім’ї – 1,22 млн грн;

Київський міський Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді – 3,15 млн грн; 

Профспілкові організації (3 організації) – 22,33 млн грн;

Дитячий будинок «Малятко» – 0,32 млн грн;

Київський міський Центр «Інваспорт» – 0,8 млн грн;

Фінансова підтримка двом комунальним закладам (позаміському дитячому закладу оздоровлення та відпочинку «Зміна» – 12,2 млн грн, комунальному підприємству «Дитячий оздоровчий табір «Зачарована долина» Шевченківського району м. Києва – 3,5 млн грн) – 15,7 млн грн.

· для забезпечення заходів з оздоровлення міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам на 2019-2021 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 № 459/6510, передбачено 39,2 млн грн;

· для функціонування мережі таборів відпочинку з денним перебуванням дітей на базі комунальних закладів освіти міською комплексною цільовою програмою «Освіта Києва. 2019-2023 роки», затвердженою рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 № 467/6518, передбачено 1 млн грн.
Загалом, станом на сьогодні профінансовано – 116,6 млн грн, що становить 91,7% виконання бюджету. До кінця року планується використати кошти для проведення відпочинку дітей під час осінніх та зимових канікул.
Оздоровлення та відпочинок дітей. Діти міста Києва направлялись до таборів відпочинку з денним перебуванням дітей закладів освіти, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку мережі міста Києва та регіонів України, а саме Київської, Одеської, Запорізької, Львівської, Івано-Франківської, Закарпатської, Миколаївської, Херсонської областей; профільних таборів; наметових та туристичних таборів (Черкаська область); спортивно-оздоровчих баз. Діти брали участь у туристичних походах та екскурсіях, різноманітних спортивних змаганнях і спартакіадах, творчих конкурсах та фестивалях.

Станом на 01 вересня 2019 року структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районними в місті Києві державними адміністраціями оздоровлено та направлено на відпочинок 19929 дітей, що на 14,7% більше у порівнянні з 
2018 роком (2018 рік – 17375 дітей, 2017 рік – 14799 дітей), у тому числі за бюджетні кошти оздоровлено та направлено на відпочинок 12997 дітей, які потребують особливої соціальної підтримки та уваги (далі – діти пільгових категорій), з них:
· за рахунок коштів бюджету міста Києва направлено на оздоровлення та відпочинок 12217 дітей пільгових категорій, у тому числі в двох закладах комунальної власності територіальної громади міста Києва «Зміна» та «Зачарована долина» оздоровлено 1360 дітей пільгових категорій;
· за рахунок коштів державного бюджету направлено на оздоровлення 780 дітей міста Києва, у тому числі: 764 дитини у дитячих центрах «Молода гвардія» та «Артек»; 16 дітей з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою.
Дані наведені за результатами узагальнення статистичної звітності за формою 2-ОБК станом на 01.09.2019, у тому числі нижче наведено перелік пільгових категорій дітей, які оздоровлені та направлені на відпочинок:
	Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які перебувають в різних сімейних формах виховання
	586

	Діти з інвалідністю
	753

	Діти з багатодітних сімей
	3094

	Діти з малозабезпечених сімей
	265

	Діти, потерпілі від наслідків Чорнобильської катастрофи
	35

	Діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф
	4

	Діти, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов'язків
	3

	Діти, які перебувають на диспансерному обліку
	1225

	Талановиті та обдаровані діти 
	4907

	Діти у складних життєвих обставинах
	213

	Діти осіб, визнаних учасниками бойових дій
	1584

	Діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових 
	26

	Діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту
	3

	Діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи
	198

	Діти, батьки яких мають інвалідність І-ІІ групи
	2

	Рідні діти батьків-вихователів (прийомних батьків)
	6

	Діти з освітніми потребами
	45

	Діти військовослужбовців в/ч, які дислокуються на території міста Києва
	48


У мережі міста Києва в 2019 році (крім двох закладів комунальної власності територіальної громади міста Києва «Зміна» і «Зачарована долина») налічується 8 закладів, розташованих в позаміській зоні міста Києва («Артек» (працює цілорічно), «Хвиля», «Сокіл», «Антей», «Лідер», «Лісовий», «Пуща-Водиця», «Жовтень»). Всі заклади збережені, не перепрофільовані, атестовані та перебувають у Державному реєстрі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

Протягом літа 2019 року функціонувало сім закладів мережі міста Києва («Артек», «Хвиля», «Сокіл», «Антей», «Лідер», «Пуща Водиця», «Лісовий»), в яких оздоровлено та відпочили 11483 дитини, з них влітку – 7369 дітей. Один заклад «Жовтень» не працював у зв’язку з проведенням ремонтних робіт у спальному та лікувально-діагностичному корпусах.

Окрім цього, діти віком від 7 до 18 років оздоровлювались і за залучені кошти від господарників, підприємств та організацій, профспілкових організацій, спонсорських і батьківських внесків та інших джерел фінансування не заборонених законодавством.
Протягом літа поточного року Об’єднанням профспілок, організацій профспілок в м. Києві, «Київська міська рада профспілок», його членськими організаціями оздоровлено та направлено на відпочинок 22130 дітей.

Здійснення контролю у сфері оздоровлення та відпочинку дітей міста.
17 травня 2019 року відбулося розширене засідання Колегії виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), на якій обговорено питання «Про стан підготовки до літнього оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва у 2019 році».

31 травня 2019 року зі структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та за участю представників штабу відбулася розширена нарада Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві з питання дотримання вимог санітарного законодавства при підготовці дитячих закладів оздоровлення та відпочинку для дітей влітку 2019 року.

06 червня та 22 серпня 2019 року в приміщенні виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) під головуванням заступника голови Київської міської державної адміністрації 
В. Мондриївського проведено наради з питання організації літньої оздоровчої кампанії та засідання штабу. 

Протягом червня-серпня 2019 року, відповідно до плану роботи, на щотижневих апаратних нарадах заступника голови  Київської міської державної адміністрації В. Мондриївського зі структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), слухались питання про перебіг літньої оздоровчої кампанії 2019 року. 

Структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), які задіяні в оздоровчій кампанії, постійно проводився моніторинг роботи дитячих закладів оздоровлення та відпочинку щодо надання ними якісних оздоровчих послуг, дотримання правил, вимог і норм перебування дітей в цих закладах. З цією метою створено:

комісії з комплексної перевірки стану готовності позаміських дитячих закладів оздоровлення та відпочинку мережі міста Києва і таборів відпочинку з денним перебуванням дітей закладів освіти до відкриття (далі – комісії);

комісії та робочі групи з перевірки дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, що стали переможцями державних закупівель послуг з оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва (далі – робочі групи).

Представниками Головного управління Держпродспоживслужби в 
м. Києві, Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві, Головного управління Держпраці у Київській області, здійснювався контроль за дотриманням вимог законодавства щодо створення безпечних умов перебування, охорони життя і здоров’я дітей, за якістю продуктів харчування. 
З травня 2019 року організовано проведення перевірок зазначених закладів до початку і протягом оздоровчої кампанії.

Представниками органів державного нагляду (контролю), робочими групами та комісіями загалом проведено 143 планові та позапланові перевірки, а саме:

в таборах відпочинку з денним перебуванням дітей на базі закладів загальної середньої освіти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва; 

в 7 дитячих закладах оздоровлення та відпочинку мережі міста Києва;

в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, що за результатами конкурсних торгів уклали договори на надання послуг з оздоровлення та відпочинку (путівок) дітям міста Києва.

Центром екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва у серпні 2019 року здійснено один виїзд до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Пуща Водиця». Дитину госпіталізовано до Київської міської дитячої клінічної лікарні № 1 з діагнозом: забій поперекового відділу хребта. Фахівцями Київської міської дитячої клінічної лікарні № 1 протягом літа надано медичну допомогу 14 дітям дитячого центру «Артек» з приводу травм, госпіталізації не було.
Станом на сьогодні спалахів харчових отруєнь, інфекційних хвороб, виникнення надзвичайних ситуацій у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, що за результатами конкурсних торгів уклали договори на надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітям міста Києва, дитячих закладах оздоровлення та відпочинку мережі міста Києва та тих, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста, не зареєстровано.
· Безпосередньо Департаментом молоді та спорту здійснювалась координація роботи структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо організації проведення оздоровлення та відпочинку дітей м. Києва. 

За рахунок коштів бюджету міста (39,9 млн грн) в межах Міської цільової програми оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва на 2019-2021 роки Департаментом молоді та спорту направлено на оздоровлення та відпочинок 
5443 дитини пільгових категорій, з них: оздоровлено – 2584 дитини, відпочило – 2859 дітей (2018 рік – 5232 дитини, 2017 рік – 4297 дітей, 2016 рік – 5468 дітей, 2015 рік – 3360 дітей).
Діти відпочивали та оздоровлювались у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку Київської, Одеської, Запорізької, Львівської, Івано-Франківської, Закарпатської, Миколаївської областей.
Завдяки фінансовій підтримці комунальних закладів «Зміна» та «Зачарована долина» оздоровлено 1581 дитину, з них 1360 дітей пільгових категорій (2018 рік – 1304 дитини, 2017 рік – 932 дитини).
Виконання бюджету становить 91,7%. До кінця року, під час осінніх канікул, планується використати кошти для проведення відпочинку дітей.
· Службою у справах дітей та сім’ї за кошти бюджету міста Києва оздоровлено 99 дітей пільгових категорій з числа тих, які перебувають на обліку в районних службах у справах дітей та сім’ї (відпочинок: 2018 рік – 175 дітей, 
2017 рік – 166 дітей). Діти оздоровлювались у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку Київської області. 

Загальна сума коштів, витрачених на оздоровлення дітей, склала 1,14 млн грн із запланованих 1,22 млн грн. Виконання бюджету становить 93,7%.
· Київським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за кошти бюджету міста організовано відпочинок для 450 дітей, які є клієнтами мережі центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (2018 рік – 503 дитини, 2017 рік – 528 дітей, 2016 рік – 404 дитини), серед яких 38 дітей з проблемою ВІЛ/СНІД (2018 рік – 41 дитина, 2017 рік – 50 дітей) та 6 дітей з синдромом Дауна. Діти мали змогу відпочити в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку Київської області та в літньому наметовому таборі «Витоки» Черкаської області.

Загальна сума коштів, витрачених на відпочинок дітей, склала майже 
2,7 млн грн із запланованих 3,1 млн грн. Виконання бюджету становить 87,1%.
Впродовж літа районні центри соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та центри соціально-психологічної реабілітації для дітей та молоді з обмеженими можливостями організовували для отримувачів послуг різноманітні відпочинкові програми, ігротеки у таборах з денним перебуванням дітей закладів освіти та клубах за місцем проживання, екскурсії, походи в театри, планетарій, зоопарк, кінотеатри, цирк; проводили майстер-класи, профілактичні ігри та бесіди, квести, станційні, фізкультурно-оздоровчі та військово-патріотичні ігри, збори-походи. Заходами охоплено 5326 дітей.
Великий внесок у справу організації оздоровлення та відпочинку зробили дитячі, молодіжні, пластові, скаутські організації. Завдяки їх зусиллям більше тисячі дітей були залучені до змістовного відпочинку в умовах літніх наметових таборів.
· Київським міським центром з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» за кошти бюджету міста (732,5 тис. грн) в період з 01 по 21 серпня 2019 року на базі спортивно-оздоровчого табору «Прибрежний» (смт Лазурне, Скадовський район, Херсонська обл.) оздоровлено 64 дитини з інвалідністю, які є спортсменами та членами збірних команд міста, а саме: 11 дітей з ураженнями опорно-рухового апарату (з яких 2 дитини на візку), 1 дитина з вадами зору, 
1 дитина з вадами фізичного та розумового розвитку та 51 дитина з вадами слуху.
Тренери-викладачі, які супроводжували цих дітей, мали змогу проводити фізкультурно-оздоровчу та спортивно-тренувальну роботу на спортивних об’єктах табору.
Виконання бюджету становить 84,6%.
· Дитячим будинком «Малятко» у 2019 році було заплановано оздоровлення 4 дітей-сиріт. Рішенням комісії з захисту прав неповнолітніх від 28.05.2019 двоє дітей-сиріт передано в прийомну родину. Ці діти оздоровлені батьками.
За кошти бюджету міста (50,3 тис. грн) протягом усієї літньої оздоровчої кампанії 2019 року у позаміському дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Крилатий» (с. Красне, Скадовський район, Херсонська область) оздоровлено двоє дітей-сиріт.
· Зобов’язання, визначені профспілковій стороні в Територіальній угоді між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Об’єднанням організацій роботодавців м. Києва «Федерація роботодавців м. Києва» та Об’єднанням профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (далі – «Київська міська рада профспілок») на 2019 рік, щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей в межах коштів, виділених виконавчим органом Київської міської ради, господарниками, профспілкового бюджету та спонсорів – виконано.
«Київською міською радою профспілок» направлено на оздоровлення та відпочинок 1528 дітей, із них 1028 дітей пільгових категорій. (2018 рік – 
908 дітей, 2017 рік – 892 дитини).
Оздоровлення та відпочинок дітей відбувалось у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку Київської, Одеської та Закарпатської областей. Спеціалістами та технічними інспекторами профспілок здійснено шість перевірок роботи цих закладів.
Для забезпечення програми оздоровлення та відпочинку дітей було акумульовано 13,5 млн грн, з них: 8,7 млн грн – кошти з бюджету міста; 4,8 млн грн – кошти профспілкового бюджету та часткові батьківські внески. З бюджету міста використано 8,6 млн грн. Виконання бюджету становить 98,9%.
Завдяки акумульованим коштам господарників та профспілкового бюджету, протягом літнього оздоровчого сезону «Київською міською радою профспілок», його членськими організаціями оздоровлено 22130 дітей (2018 рік – 21528 дітей, 2017 рік – 21480 дітей).
У 2019 році організаційними ланками Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України використано 17,84 млн грн з них: 12,53 млн грн – кошти бюджету міста; 5,31 млн грн – залучені кошти. В Івано-Франківській та Одеській областях оздоровлено 1858 дітей працівників освіти, що на 3,2% більше в порівнянні з 2018 роком (2018 рік – 1800 дітей, 
2017 рік – 1720 дітей, 2016 рік – 1569 дітей). Виконання бюджету становить 100%. 
Протягом літнього періоду 2019 року для студентів-старшокурсників Національного педагогічного університету імені Михайла Драгоманова, Київського університету імені Бориса Грінченка діяла «Школа вожатих». Загалом після проходження «Школи вожатих» у закладах успішно працювало 100 студентів. 
Об’єднанням первинних профспілкових організацій Київської міської державної адміністрації впродовж літа в Івано-Франківській та Одеській областях оздоровлено 210 дітей, у тому числі 186 дітей пільгових категорій. (2018 рік – 210 дітей, 2017 рік – 157 дітей, 2016 рік – 139 дітей). Загалом використано 1,54 млн грн, у тому числі: 1,05 млн грн – кошти бюджету міста, 76,2 тис. грн з профспілкового бюджету, 195,0 тис. грн – кошти господарюючих організацій, 211,8 тис. грн – батьківські кошти. Виконання бюджету становить майже 100%. 
· Департаментом освіти і науки в межах міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019-2023 роки», з метою зайнятості школярів, які не мали змоги відпочивати за межами міста, у червні 2019 року на базі закладів освіти, які перебувають у комунальній власності територіальної громади міста,  працювало 74 табори відпочинку з денним перебуванням дітей (2018 рік – 
67 таборів, 2017 рік – 75 таборів, 2016 рік – 80 таборів). Відпочинком забезпечено 6791 дитину (2018 рік – 6168 дітей, 2017 рік – 6020 дітей, 2016 рік –5781 дитина). 
За кошти бюджету міста Києва (511,7 тис. грн) на безоплатній основі відпочили 596 дітей пільгових категорій (2018 рік – 516 дітей).
Педагогічну практику на базі закладів загальної середньої освіти міста Києва в період з 03 по 27 червня 2019 року в таборах відпочинку з денним перебуванням дітей пройшло 59 студентів ІІІ курсу Київського університету імені Бориса Грінченка.
· Департаментом соціальної політики в межах міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам на 2019-2021 роки» станом на 01.10.2019 оздоровлено 1287 дітей пільгових категорій, у тому числі влітку – 820 дітей.
За кошти державного бюджету оздоровлено 941 дитину пільгової категорії, в тому числі: в Міжнародному дитячому центрі «Артек» – 466 дітей, в Українському дитячому центрі «Молода гвардія» – 455 дітей, в інших закладах – 20 дітей.
· Департаментом охорони здоров’я відповідно до наказу Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.06.2019 № 609 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва у 2019 році» здійснювалися організаційні заходи щодо медичного супроводу оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва. Лікарями-педіатрами комунальних некомерційних підприємств «Центрів первинної медико-санітарної допомоги» у повному обсязі забезпечено проведення якісного медичного огляду дітей, які від’їжджали на оздоровлення та відпочинок.

Крім того, за інформацією Територіального медичного об’єднання «САНАТОРНОГО ЛІКУВАННЯ» у місті Києві (далі - ТМО «САНАТОРНОГО ЛІКУВАННЯ») діти міста Києва були направлені на санаторно-курортне лікування до десяти дитячих спеціалізованих (спеціальних) санаторіїв Міністерства охорони здоров’я України різного профілю (пульмонологічний, психоневрологічний, кардіоревматологічний, нефрологічний, гастроентерологічний, онкологічний, дерматологічний, офтальмологічний, ортопедичний, протитуберкульозний) та шести дитячих спеціалізованих санаторіїв, що підпорядковані ТМО «САНАТОРНОГО ЛІКУВАННЯ» різного профілю, а саме: гастроентерологічний, кардіологічний, психоневрологічний, пульмонологічний, протитуберкульозний. Вищевказані санаторно-курортні заклади працюють цілорічно.
Станом на 01 вересня 2019 року на санаторно-курортне лікування направлено 7291 дитину, з них:

за кошти бюджету міста – 5846 дітей (438 дітей з інвалідністю та 5408 дітей, які перебувають на диспансерному обліку), проліковано в дитячих спеціалізованих санаторіях ТМО «САНАТОРНОГО ЛІКУВАННЯ» у місті Києві, що складає 80,6% від загальної кількості (на 596 дітей більше в порівнянні з 2018 роком);

за кошти державного бюджету – 1445 дітей, у тому числі 144 дитини з інвалідністю та 1301 дитину, які перебувають на диспансерному обліку. Цих дітей проліковано в санаторіях Міністерства охорони здоров’я України.
Протягом 2019 року випадків травм, отруєнь, інфекційних захворювань у дітей, які перебували на санаторно-курортному лікуванні у санаторно- курортних закладах, не зареєстровано.

Проліковано 4045 дітей пільгових категорій (60,3% від загальної кількості).
· Районними в місті Києві державними адміністраціями впроваджувалися новітні відпочинкові та оздоровчі програми. Протягом літньої оздоровчої кампанії до відпочинкових програм та заходів клубів за місцем проживання міста Києва залучено більше 5000 дітей.
45 вихованців комплексної дитячо-юнацької спортивної школи «АРГО» Голосіївського району міста Києва брали участь в навчально-тренувальних зборах, зокрема, 20 дітей з відділення черлідингу (с. Морське, Миколаївська область) та 25 дітей з відділення тхеквондо (с. Коблево, Миколаївська область).
Для 30 дітей з числа сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, з 03 до 14 червня 2019 року Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Дарницького району було проведено соціальний захід «Оздоровча програма літнього відпочинку для дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах - клієнтів Центру». На базі комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр дитячий» Дарницького району м. Києва» діти пільгових категорій пройшли комплекс оздоровчо-профілактичних та медико-реабілітаційних заходів. Для цих дітей було організовано проведення пізнавально-розважальних конкурсів, тематичних бесід, вікторин, рухливих ігор на свіжому повітрі, екскурсій тощо. На реалізацію відпочинкової програми використано кошти в сумі 27,2 тис. грн.

Також, з метою організації системи оздоровчих заходів, спрямованих на відновлення та поліпшення морального, психічного та фізичного стану дітей пільгових категорій та реалізації їх творчого потенціалу, у літньому  наметовому таборі «Інший вимір» було організовано відпочинок для групи дітей пільгових категорій у кількості 30 осіб. Діти разом із волонтерами центру 14 днів проживали в наметовому таборі в мальовничому куточку Карпатських гір Верховинського району Івано-Франківської області. Для цих дітей було організовано змістовне дозвілля та відпочинок, у тому числі екскурсії до музею І. Франка, регіонального історико-краєзнавчого музею Гуцульщини та будинку-музею «Тіні забутих предків» С. Параджанова; похід на гору Говерла. На реалізацію соціального заходу «Оздоровлення дітей та молоді в літньому наметовому таборі «Інший вимір» використано кошти в сумі 114,0 тис. грн.
Центром соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями Деснянського району для 21 учасника з числа молоді з порушенням опорно-рухового апарату та центрально нервової системи організовано відпочинково-оздоровчий табір денного перебування. Для учасників було організовано 8 екскурсій та 2 рибалки, залучено 
19 волонтерів. Також, організований інклюзивний оздоровчо-освітній табір денного перебування для 12 учасників-дітей з інвалідністю, для яких було проведено 6 майстер-класів та 2 екскурсії.

Управлінням освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації у серпні 2019 року для 158 вихованців Дитячо-юнацької спортивної школи №18 Деснянського району організовано проведення оздоровчих навчально-тренувальних зборів, з них: у м. Закопане (Польща) –
33 вихованці відділення художньої гімнастики; у Миколаївській області –
26 вихованців відділення художньої гімнастики; в Івано-Франківській області – 22 вихованці відділення бадмінтону; в Львівській області – 20 вихованців відділення баскетболу; в Запорізькій області – 25 вихованців відділення волейболу; в Закарпатській області – 32 вихованці відділення плавання.
Станом на 01 вересня 2019 року на оздоровлення та відпочинок структурними підрозділами районних в місті Києві державних адміністрацій направлено дітей у кількості:
	№ з/п
	РАЙОН
	УСЬОГО

(усіма підрозділами)
	З них, через відділи молоді та спорту

	1. 
	Голосіївський
	856 
	315

	2. 
	Дарницький
	1543
	545

	3. 
	Деснянський
	1234
	410

	4. 
	Дніпровський
	1827
	750

	5. 
	Оболонський
	1634
	337

	6. 
	Печерський
	537
	155

	7. 
	Подільський
	1119
	244

	8. 
	Святошинський
	1350
	323

	9. 
	Солом(янський
	1086
	306

	10. 
	Шевченківський
	904
	378


За залучені кошти господарників, підприємств та організацій, профспілкового бюджету, спонсорських, батьківських коштів та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством, оздоровлено майже 192 тисячі юних киян. 

Загальна кількість дітей, охоплених оздоровленням та відпочинком, складає більш як 205 тисяч юних киян, що становить 72,1% від загальної кількості дітей шкільного віку.
В наступному оздоровчому сезоні заплановано збільшення бюджетних коштів на оздоровлення та відпочинок дітей; на поліпшення матеріально-технічного стану дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, в першу чергу тих, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста. Зазначене сприятиме ефективному функціонуванню цих закладів, дасть можливість ефективно їх використовувати, створить можливість для повноцінного відпочинку, оздоровлення та розвитку дітей, дозволить збільшити кількість дітей, які будуть охоплені організованими формами оздоровлення та відпочинку.
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